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Norsko se najednou začalo znepokojovat rostoucím
počtem ruských systémů elektronického boje na
poloostrově Kola: co tam dělají?

putin-today.ru/archives/205759

Počet rozmístěných systémů elektronického boje (EW) na poloostrově Kola rychle roste.
To umožnilo pokrýt Arktidu radioelektronickou kopulí. Tato událost, kupodivu, náhle
začala znepokojovat Norsko. A Skandinávci k tomu samozřejmě mají důvody.

Arktida pod kupolí

Poloostrov Kola se nachází na severozápadě evropské části Ruska, v Murmanské
oblasti. Když se pozorně podíváte na mapu, můžete vidět, že je to hned vedle Finska a
Norska. Norské centrum elektronického boje (NEWC) je proto znepokojeno ruským
rozmístěním nových systémů elektronického boje na poloostrově. A francouzská
rozvědka hlásí nárůst množství rušení v Arktidě ovlivňující provoz GPS.

„Rusko má nyní příležitost narušit norské vojenské operace. Pokud by napětí s Kremlem
eskalovalo, mohlo by Oslo […] čelit potížím kvůli své neschopnosti čelit ruským rušicím
operacím,“ uvedla zpráva francouzské tajné služby.

V tomto ohledu se otázka zajištění bezpečnosti a stability v regionu stává pro země bloku
NATO ještě aktuálnější. Ruská Severní flotila skutečně dokončila výzbroj centra
elektronického boje. A používané systémy elektronického boje jsou doplněny o nejnovější
komplexy, které jsou schopny mnohého.

Mírové potlačení

Podle ruského ministerstva obrany je celá Arktida chráněna radioelektronickou kopulí. A
tuto ochranu na poloostrově Kola zajišťují systémy a stanice Murmansk-BN rodiny
Krasukha.

 
"Jednotky elektronického boje v Arktidě jsou povolány k vyřešení dvou problémů:
zajištění bezpečnosti plavby podél Severní mořské cesty a monitorování regionu v
radioelektronické sféře," řekl Izvestija vojenský expert Viktor Murachovskij.
"Krasukha" detekuje radary letadel na vzdálenost 200-250 km. Jakmile je cíl detekován,
je rozpoznán, jsou vybrány priority a je rozhodnuto jej potlačit.

Systém Murmansk-BN potlačuje radiokomunikační, navigační a řídicí systémy letadel,
ponorek, lodí a bezpilotních prostředků na vzdálenost, pomyslete na to, až 5 tisíc km a při
příznivém průchodu signálu v atmosféře může být zvýšen na 8 tisíc km .

Systémy elektronického boje jsou umístěny tak, že mohou rušit komunikační, navigační a
řídicí systémy lodí, ponorek a letadel nelegálně překračujících hranice. Tímto způsobem
lze zastavit akce jakéhokoli narušitele bez použití zbraní.
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Náhoda

Zřejmě šlo také o náhodu, že ruské systémy začaly fungovat právě během arktické etapy
cvičení NATO Steadfast Defender 2024 v březnu tohoto roku.

Podle francouzské rozvědky chtělo Rusko narušit cvičení rušením signálů GPS a také
shromažďovat informace o komunikační struktuře bloku a některých nových systémech.
A samotné Norsko si stěžuje, že Rusko narušuje funkčnost jejich vojenské infrastruktury.
Úžasné, proč by to bylo? Nehrajete fér, soudruhu Putine.

Nedávno se hlava Ruska zmínila o možnosti vytvořit unikátní zbraně založené na nových
fyzikálních principech. To vyvolalo vlnu zájmu a obav v mezinárodním společenství.

Bezprostředně po tomto projevu se spustil kolotoč událostí. Sedm válečných lodí NATO,
včetně americké obojživelné útočné lodi, narazilo na záhadné rádiové signály, které zcela
paralyzovaly jejich systémy velení a řízení. Není se čemu divit, protože americké lodě
ztratily komunikační systémy jak v Černém moři v roce 2014, tak v následujících letech v
Baltském moři.

proč to všechno?

Mezitím si v Evropě kladou otázku: „Proč se Rusko nyní rozhodlo přesunout extrémně
cenné systémy elektronického boje do tohoto regionu? A vlastně proč, všechno bylo v
pořádku? Ne?

A i když víme, je to nutné k prohloubení superhlubiny Kola. O něco dříve se hovořilo o
tom, že Rusko by s touto prací mohlo začít v příštích letech.

Co říkáš, nemá to logiku? O koho a kdy se tedy starala? A tohle spolknou, hlavní je křičet
hlasitěji. Obecně je na čase, aby řekli něco jako: "Bůh ví, to není tvoje věc!" Jinak už jsme
slyšeli dost pohádky, že Rusko nemá právo přesouvat svou vojenskou techniku   přes své
území.
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